
 

 

Procès-verbal du Conseil d’administration d’Improvisation Nouveau-Brunswick 

Réunion extraordinaire du 10 avril 2023, 19 h, par voie d’Internet 
 

Présences : 

Isabelle Godin, présidence  

Renée Perron, vice-présidence interne  

Amélie Montour, représentante des entraîneurs 

Cloé Allard, représentant.e des officiels 

Alexandre Veilleux, représentant Jeunesse 

Isabel Goguen, direction générale 

 

Absences : Jonathan Bob Savoie, vice-présidence exécutive 
 

1) Ouverture de la réunion  

La présidence déclare l’ouverture de la réunion à 19 h. 

 

2) Vérification du quorum 

Le quorum est atteint. 

 

3) Nomination du/de la secrétaire d’assemblée 

La représentante des entraîneurs propose Isabelle Godin comme secrétaire d’assemblée, appuyé par le 

représentant Jeunesse. Adopté à l’unanimité. 

 

4) Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le.la représentant.e des officiels propose l’adoption de l’ordre du jour tel que présenté. Appuyé par la 

représentante des entraîneurs. Adopté à l’unanimité. 

 

5) Élections représentant.e Jeunesse 

La loi électorale d'Improvisation NB stipule que les élections pour le poste de représentant.e jeunesse a lieu en 

présentiel durant le Tournoi de qualification des écoles secondaires. Les équipes ont été informées que des 

élections auront lieu parmi les représentant.e.s de chaque équipe et leurs successeur.e.s. Un membre du CA doit 

être sélectionné pour agir en tant que présidence d'élection. 

 

La vice-présidence interne propose qu'Isabelle Godin agisse comme présidence d'élection pour les élections du 

poste de représentant.e jeunesse lors du tournoi de qualification 2023. Appuyé par la représentante des 

entraineurs. Adopté à l’unanimité. 

 

6) Réunions par réseau  

Les rencontres des différents réseaux auront lieu le vendredi soir du Tournoi de qualification. Les entraineurs se 
réuniront en assemblée présidée par la représentante des entraineurs secondée par la direction générale. La 
réunion des officiels sera présidée par la vice-présidence exécutive due à l'absence du.de la représentant.e des 



 

 

officiels. La présidence, comme établi ci-dessus, accompagnera le représentant jeunesse qui mènera la réunion 
où 1 à 2 représentants de chaque équipe seront présents. 
 
Le but de ces rencontres est d'assurer un échange bidirectionnel entre les réseaux et le CA. Vos rôles sont les 
suivants: 

⚫ Faire un retour rapide sur les changements aux règlements (3 juges de salle en éliminatoire / composition 
des équipes sans restriction sur le genre + ajout Politique 1.9 - diversité, équité et inclusion)  

⚫ Indiquer que des vidéos pédagogiques ont été publiés suivant les recommandations de nos membres 
(ALMD & poursuite pour les catégories, durée et signes de punition) et que d'autres vidéos seront 
produites dans les prochains mois. 

⚫ Recruter des gens pour écrire un ou des articles de blogue. Ça peut être sur un aspect du jeu en particulier 
comme le caucus, les catégories, mixte vs comparée, le vote, l'expérience de tournoi, l’organisation, les 
prix, etc. 
 

Après ces points, o vous demande de leur lancer la balle. Qu'est-ce qu'ImproNB peut faire pour eux? Ont-ils besoin 
d'outils pédagogiques quelconques? Est-ce qu'il y a des sujets de vidéos qu'ils aimeraient qu'on couvre? Des idées 
de projets pour l'organisme? Est-ce qu'il y a des types de formation qu'on devrait offrir? Des activités qu'on aide 
à organiser? Est-ce qu'il y a des changements qu'on devrait considérer à des règlements ou politiques? 
 
Votre rôle comme président.e d'assemblée est de diriger la conversation avec les points ci-dessus, de prendre des 
notes et de soumettre un rapport à l'oral lors de la prochaine réunion du CA. 
 

7) Clôture de la réunion 

La vice-présidence interne propose la clôture de la réunion à 19 h 13. 


